

Спешите делать добрые дела!

Благотворительная ярмарка «Балконная распродажа» прошла в нашем Дворце.

С инициативой о проведении ярмарки выступила член Совета активов учащихся «ШАГ» Наталья Талапина.



В социальной сети в ВКонтакте, в группе БФ «Дорога к дому» Наташа самостоятельно нашла информацию о семье, которая оказалась в трудной жизненной ситуации после пожара. Женщине и её пятерым детям требовалась помощь. Команда «ШАГа» поддержала Наталью.



В ярмарке приняли участие ребята, педагоги, администрация, родители. Кто-то принес товары, кто-то выступил в качестве покупателя. Равнодушных людей не было!

В течение пяти часов ребята Совета, сменяя друг друга, помогали

покупателям сделать свой выбор — купить за небольшие деньги понравившуюся вещь.



Общими усилиями мы выручили 3939 рублей! Деньги будут перечислены на счет нуждающейся семьи.



Благодаря ребятам «ШАГа» и всем участникам, ярмарка состоялась. Отдельная благодарность Наташе за очень вкусные плюшки, про которые теперь говорят все, кто их попробовал.

Добро не имеет возраста, границ. Оно не может быть большим или маленьким. Оно просто есть! И пусть так будет всегда!



О.В. Дорохина, куратор «ШАГа»